
 

  

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

FALMOUTH UNIVERSITY 
 
Falmouth University nalazi se u primorskom gradu Falmut (Falmouth) u engleskoj oblasti Kornvol. Grad se nalazi u prirodnom zalivu, 

što se ogledsa u tome da je i veliki lučki grad, dok je se sa druge strane poznat i kao odmaralište sa uglednim hotelima i lepim plažama. 
Grad ima bogat kulturni i društveni život i sve sadržaje koji trebaju studentima. Univerzitet je osnovan 1902. godine kao umetnička 
škola, a do danas je postao pravi kreativni i inovativni centar koji je dom više od 5000 studenata iz 53 zemlje sveta. Organizovan je u 

dva kampusa - Penryn kampus kao savremeni hub, dok je istorijski Falmouth kampus smešten u srcu suptropske gradske bašte, na 5 

minuta hoda od plaže. Studenti imaju pristup najsavremenijim nastavnim objektima koji uključuju studijska pozorišta, istraživačke 
centre, televizijska i zvučna studia, učionice, biblioteke, sportske centre i još mnogo drugih. Kampusi su međusobno odlično povezani 

gradskim prevozom.  

Sa akcentom na inovacije, studenti ovog fakulteta rade na pravim, aktivnim projektima i tako stiču pravo iskustvo iz oblasti za koju su 
se opredelili, kako bi odmah nakon završetka studija bili kompetitivni na tržištu. Sve oblasti koje fakultet nudi u skladu su sa najnovijim 

trendovima poslovanja u željenoj oblasti, a predavanja drže profesori koji su eksperti u svom polju. Studentsko udruženje fakulteta 
nudi preko 150 klubova i volonterskih društava kao mogućnost za kvalitetno provedeno vreme i izvan nastave. 

 

OSNOVNE STUDIJE 

Bachelor of Arts/Bachelor of Science su programi osnovnih studija koje traju 3 godine. Fakultet se sastoji od različitih departmana, 
koji nude različite smerove u zavisnosti od oblasti interesovanja:  

 

• School of Entrepreneurship (Business & Digital Marketing, Business Entrepreneurship & Innovation, Creative Events 

Management, Business Management, Tourism Management, Festival Management); 

• Falmouth School of Art (Drawing, Fine Art, Illustration); 

• School of Architecture, Design & Interiors (Architecture, Interior Design, Interior Architecture, Sustainable Product Design); 

• School of Communication (Creative Advertising, Content Creation, Creative Writing, English with Creative Writing, Graphic 

Design, Media & Journalism, Media & Communication, Media & Public Relations, Journalism & Creative Writing, Marketing 

& Communications, Esports & Livestream, Media Production); 

• Fashion & Textiles Institute (Costume Design for Film & Television, Fashion Design, Fashion Marketing, Fashion 

Photography, Fashion Styling & Art Direction, Costume Design for Film and Television, Textile Design); 

• School of Film & Television (Animation, Film, Television & Film Production, Post-production & Visual Effects, Sound Design); 

• Games Academy (Computing for Games, Creative Computing, Game Animation, Game Art, Game Development, Artificial 

Intelligence, Computer Science, Robotics, Software Engineering); 

• Academy of Music & Theatre Arts (Acting, Creative Music Technology, CertHE Music Courses, Dance & Choreography, 

Music, Musical Theatre, Music Business, Popular Music, Technical Theatre Arts, Theatre & Performance); 

• Institute of Photography (Photography, Commercial Photography, Documentary & Editorial Photography, Marine & 

Natural History Photography). 



 

 

MASTER STUDIJE  

Master of Arts/Master of Science su jednogodišnji ili dvogodišnji programi master studija odabrane studijske oblasti. U ponudi su 
različiti smerovi po oblastima, interesovanju studenta i odabranom fakultetu/školi pri univerzitetu. Dostupni su sledeći smerovi: MA 

Artificial Intelligence for Creative Practice, MSc Artificial Intelligence for Games, MA Communication Design, MA Creative Advertising, 

MSc Design Innovation, MSc Entrepreneurship & Innovation Management, MA Feature Filmmaking, MA Film & Television, MA Fine 

Art, MA Game Art, MA Game Design, MSc Game Programming, MA Illustration: Authorial Practice, MSc International Business 

Management, MA Professional Writing, MA Prosthetic Effects, MA Spatial Design.  

 

USLOVI UPISA 

Neophodno je priložiti sertifikat o jezičkom nivou, jer se nastava odvija na 
engleskom jeziku (IELTS 6.0 za osnovne i 6.5 za master studije). Prilaže se i 
diploma/svedočanstva srednje škole za osnovne studije ili diploma osnovnih 
studija za master programe. Napomena: obzirom na oblast studija, većina 
programa zahteva i prilaganje portfolia. Početak akademske godine za sve 
programe jeste septembar.   

 

ŠKOLARINA 2026/2027 za non-EU studente 

Osnovne studije: 19.950 £ po godini  

Master studije: od 19.950 £ po godini 

 

Dodatni troškovi: obavezne univerzitetske i studentske registracije, 1000-1500£ 

(acceptance fee za osnovne studije) / 500-2500£ (acceptance fee za master 

studije), viziranje pasoša, knjige i nastavni material, osiguranje, avio karte, 

transferi, troškovi života, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi.  
 

STIPENDIJA 

Internacionalni polaznici mogu aplicirati za stipendije specijalno namenjene za studente iz inostranstva. Broj i iznos stipendija menja 

se svake školske godine. U trenutku apliciranja proveriti koje stipendije će biti dostupne za tu školsku godinu.  
 

MOGUĆNOST RADA 

Sa britanskom studentskom vizom tokom akademske godine moguće je raditi do 
20 sati nedeljno, dok je tokom raspusta moguće raditi do 40 sati nedeljno.  
 

SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 

Smeštaj studenata organizovan je u okviru dva kampusa univerziteta. Svim 

studentima upisanim na prvu godinu studija garantovano je mesto u nekoj od 

fakultetskih rezidencija. Smeštaj u rezidencijama je različitih struktura: 
jednokrevetne ili dvokrevetne sobe, sa zajedničkim ili privatnim kupatilom, 

stanovi sa više spavaćih soba i zajedničkom  kuhinjom, privatni studio sa 

sopstvenim kupatilom i kuhinjom… Pri apliciranju za smeštaj, student sam bira 
željeni tip smeštaja, na osnovu svojih preferencija i budžeta kojim raspolaže. 
Cene smeštaja u rezidencijama pri kampusu univerziteta kreću se od 145 £ do 

256 £ nedeljno, u zavisnosti od odabrane opcije. U okviru rezidencija nalaze se 

školske kantine, gde studenti mogu kupiti obrok ili piće.  
 

NAPOMENE 

• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na 

ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 

• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 

određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 

• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 

• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.  
• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat 

države u koju se putuje. 
• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.  

 

 


